

二十年守护!百个家庭再聚正骨

小儿骨科医疗学科带头人 供稿/ 王建嗣主任主持活动

小儿骨科 李淑端

8月2日上午,泉州市正骨医院小儿骨科门诊区域欢声笑语不断。来自省内外100多个 家庭齐聚于此,参加第二十届"发育性髋关节脱位病友会"(简称"髋友会")。自2004年 首届举办以来,这场跨越二十年的医患之约,已成为患儿家庭与医护人员共同的"成长纪念日"。

温馨相聚: 二十年不变的医患情谊

走进精心布置的会场,处 处洋溢着温暖的气息。"好久不 见!孩子长高了不少啊!"医护 人员与久别重逢的患儿家庭亲切 交谈, 孩子们开心地领取着医院

特别准备的小礼物。温馨的环境 背后, 是正骨医院小儿骨科团队 二十年如一日的坚持。

一位妈妈看着活蹦乱跳的 孩子, 感慨道: "当年治疗时的 场景还历历在目, 现在孩子能 跑能跳, 真的要感谢你们的坚 持。" "发育性髋关节脱位的治 疗是一场'马拉松',需要医患

携手坚持。"泉州市正骨医院副 院长、小儿骨科学术带头人李炳 钻表示: "我们希望通过'髋友 会'搭建一个长期的关爱平台, 让每个家庭都不再孤单。"

专业守护:

从治疗到康复的全周期关怀

今年的活动延续了往年的 专业与温情。李炳钻副院长带来 的《关爱脊柱 挺出健康》专题 讲座, 为家长们普及了脊柱健康 知识; 我院心理驿站林成凤主任 则通过《不同教养方式对孩子发 展的影响》的分享,帮助家长更 好地理解孩子的心理需求。

节,由医护人员一对一为每位 患儿进行细致检查, 并制定个 性化康复方案。值得一提的是, 今年北京积水潭医院专家傅刚 教授也亲临现场指导。"看着 曾经的小患者如今健康成长, 就是我们最大的成就感。"小 儿骨科医疗学科带头人王建嗣 主任的这句话, 道出了所有医 护人员的心声。

相约未来:

让关爱延续

作为福建省中医重点专科、 福建省临床重点专科建设单位、

专业的体检和足部检测环 国家儿童青少年脊柱侧弯中医 药干预项目牵头单位之一, 正 骨医院小儿骨科在微创治疗和 先天畸形矫正领域不断创新。 科室每年为超过 1000 名儿童提 供髋脱位筛查服务,帮助众多 患儿重获健康, 回归正常的生 活和学习工作。这份坚持和专 业, 让"髋友会"在2024年荣 获"泉州市医疗服务先进典型 案例"的殊荣。

> 活动尾声, 医护人员与家 长们约定来年再聚。二十年光阴 流转,不变的是医者仁心和患者 信任。泉州市正骨医院将用专业 与温度,继续守护着每一位患儿 的健康成长之路。



李炳钻副院长分享 《关爱脊柱挺出健康》



我院心理驿站林成凤主任分享 《不同教养方式对孩子发展的影响》



为患儿家长答疑



医路芬芳 温情相伴—— **"送你一朵小红花"祝贺医师节快乐!**



党员志愿者为患者发放鲜花

供稿 / 党委办公室 王诗莹

在第八个"中国医师节" 来临之际, 我院北峰、刺桐路、 中山路三个院区同步开展了"送 你一朵小红花"温暖活动。一朵 朵鲜艳的康乃馨和一张张暖心贴 纸,满载着对医务工作者的敬意 与感谢, 祝贺全院医师节日快乐。 这份特别的祝福在医患之间温情 传递, 为这个属于医者的特殊日 子增添了浓浓的暖意与感动。

一朵朵小红花, 承载着患者 的信任与认可;一张张贴纸,记 凝聚着双向奔赴的温情。本次活 动以"善意互动"为纽带, 既让 医务工作者感受到职业的温暖与 荣耀, 也让患者通过亲手传递感 谢, 进一步拉近了医患距离。

在这个属于医师的节日里, 我们以花为媒, 致敬所有坚守岗 位、护佑生命的医者: 愿你们的 付出被看见, 辛劳被铭记, 愿这 朵小红花, 为你们的白大褂添一 缕芬芳。



门诊、病房等区域均设置取花点





运动处方守护晚年安全!

"步步为稳,关爱长者" 健康活动圆满收官



供稿 / 运动医学科 许益家

7月24日下午,在泉州 市正骨医院北峰院区门诊综合 楼,一场以"步步为稳,关爱 长者"为主题的科学运动防跌 倒专项活动在此成功举办, 吸 引了50余位老年朋友及家属 热情参与。运动医学科运动处 方门诊携手骨科专科护理、老 年专科护理,为长者们带来了 一场内容丰富、实用性强的健



指导长者进行肌力平衡测试, 帮助了解下肢力量情况

运动处方师邱琳医生详细 讲解了跌倒的常见原因、危害 及科学预防策略, 并特别强调 规律运动、营养补充(如维生 素 D 和钙质)以及视力保护在 防跌中的重要性, 为长者们敲 响了预防跌倒的警。

本次活动不仅是一次简单 的健康科普, 更是一份对长者 健康的温情守护。泉州市正骨 医院运动处方门诊始终致力于 提供专业、贴心的健康服务, 助您"步步为稳,乐享安康"。



为长者进行握力测试及体重 记录,评估基础体能